ANUNŢ SELECŢIE PARTENERI     

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările şi completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 şi ale Normelor metodologice de aplicare a OUG 64/2009 aprobate prin H.G. nr.218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgenta a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiara a instrumentelor structurale si utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă, precum si ale Ordinului 2548/2009,


Colegiul Tehnic Matei Corvin Hunedoara, cu sediul în Str. Victoriei nr. 17, cod 331071, Hunedoara, anunţă organizarea unei proceduri de selecţie pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entităţi de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finantare pe Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU), Domeniul Major de Intervenţie  (D.M.I) 2.1. ,  (D.M.I) 2.2, (D.M.I). 2.3, (D.M.I). 5.1, (D.M.I). 5.2., (D.M.I). 6.3, (D.M.I). 1.1.     

Cerinţele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererilor de finanţare pentru viitoarele proiecte POSDRU sunt specificate în Ghidurile AMPOSDRU: Ghidul Solicitantului – Condiţii Generale şi Condiţii Specifice D.M.I) 2.1. ,  (D.M.I) 2.2, (D.M.I). 2.3, (D.M.I). 5.1, (D.M.I). 5.2., (D.M.I). 6.3, (D.M.I). 1.1.

Obiectivul general al proiectului - creşterea ratei de ocupare, prin informare și consiliere în carieră a elevilor, asigurarea stagiilor de practică, atragerea şi susţinerea a cât mai multe persoane pe piaţa muncii, inclusiv în zonele rurale, prin sprijinirea ocupării formale.

Activităţile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activităţi eligibile menţionate în Ghidul Solicitantului – Condiţii specifice, cât şi activităţile transversale, adică managementul proiectului, achiziţiile publice şi măsurile specifice pentru informare şi publicitate pentru proiect. 


Activitatile principale ale proiectului sunt urmatoarele:

A1. Activitatea de management

A2. Promovarea proiectului 

A3. Achiziţii

A4. Identificarea grupului ţinta
A5. Selecţia grupului ţinta
A.6 Activităţi de formare profesională / Stagii de practică 
A.7 Dezvoltarea competentelor membrilor grupului ţinta prin intermediul instrumentelor moderne de formare 

A.8  Furnizarea serviciilor de informare şi consiliere profesională

A.9 Formarea participanţilor. 

A.10 Furnizarea de servicii de consultanta si asistenta pentru începerea unei activităţi independente sau pentru iniţierea unei afaceri

A.11 Activităţi de monitorizare şi evaluare

A.12 Auditul


Partenerii vor participa la implementarea tuturor activităţilor alături de solicitant.

Profilul partenerilor     

Condiţii generale de eligibilitate:

Organizatie cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent) 


Trebuie să nu se afle în situaţiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanţilor din Ghidul conditii generale;


Condiţii specifice

Activitate relevantă in domeniul proiectelor, dovedită de fişa partenerului, semnată şi ştampilată de reprezentantul legal al instituţiei din care sa rezulte că are personal cu experienţa de minim 2 ani în implementarea de proiecte finanţate din fondurile europene – menţionarea numelui proiectului şi numărului contractului de finanţare. 

Partenerii naţionali vor fi implicaţi in toate cele trei aspecte prezentate mai jos:

Implementarea proiectului 

Furnizare de expertiză, resurse umane şi materiale 

Finanţarea proiectului 

Organizatiile interesate să participe la selecție vor depune Fişa Partenerului completată şi Scrisoarea de intenție, cu menţiunea: “Pentru selecţia de parteneri POSDRU” la sediul Colegiului Tehnic Matei Corvin Hunedoara din Hunedoara, Str. Victoriei nr. 17, cod 331071, Hunedoara, până la data de 17.06.2013 ora 24. 

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi analizate şi selectate de catre comisia de evaluare numită în acest sens de catre managementul universităţii. Partenerii selectaţi vor fi contactaţi direct, la datele de contact furnizate în fişa partenerului. Lista finală a partenerilor selectaţi va fi publicată pe siteul Colegiului Tehnic Matei Corvin Hunedoara.

 


Descarcăre documente:
· scrisoare-intenţie

· fişa-descriere-parteneri
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